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3105_030_01 Albeř 
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Schválený „Plán financování a realizace obnovy VH majetku na období 2009-2018“ 
• Vybrané údaje z Majetkové a provozní evidence 2005-2009 
 
 
Albeř je místní částí města N.Bystřice. K 1.1. 2010 je v Albeři hlášeno 131 trvale bydlících 
obyvatel. Průměrná nadmořská výška: 600 m n. m. Vodovodní síť je vložena do  DSO 
vodovod Landštejn, jejím vlastníkem je město Nová Bystřice. Provozovatelem vodovodu je 
ČEVAK a.s. Město předpokládá do budoucna mírný nárůst počtu obyvatel a rekreantů. 
Provozovatel předpokládá mírný pokles ve spotřebě vody na obyvatele V katastru místní 
části se nachází čtyři rekreační zařízení s kapacitou 1400 lůžek. 
Albeř leží v Přírodním parku Česká Kanada. 

Vodovod 

Albeř má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu.  
Délka rozvodné sítě v Albeři je 5,34 km (2010). Přívodní řad se studní do VDJ Albeř měří 
přibližně 1,7 km, připojeno je 101 obyvatel, 86 přípojek.  
 
Koncepce vodovodu: zásobování pitnou vodou zajišťuje SKV Landštejn. Zdrojem vody je 
vodárenská nádrž Landštejn. Z nádrže je povrchová voda přiváděna na úpravnu vody 
Landštejn. Zde je povrchová voda upravena na pitnou. Z akumulace úpravny je voda 
čerpána do VDJ Klášter, odkud teče gravitačně do VDJ N.Bystřice (1*400 m3, umístěn nad 
Albeří). Z vodojemu vede přívodní řad do Albeře. 
 
Původní podzemní zdroje a VDJ Albeř (50m3) jsou v současné době používány jen 
příležitostně. Lze je použít i v mimořádných podmínkách, např. porucha na SKV Landštejn.  
Na vodovod jsou napojeny místní firmy a část obyvatel (75%). Rozvodná vodovodní síť je 
řešena jako větvená, s jediným tlakovým pásmem.    
 
Rozvodná síť vyhovuje protipožárním požadavkům. Pro odběr požární vody z  vodovodní sítě 
slouží hydranty osazené na vodovodní síti. 
 
Zdrojem požární vody jsou rybníčky na říčce Dračici protékající místní částí.  

****** 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude zásadně měnit ani v budoucnosti. Na roky 
2010-18 je naplánována investiční příprava a postupná realizace obnovy přívodního řadu 
z VDJ do obce. Průběžná obnova se předpokládá v obvyklé míře, např. pravidelná výměna 
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nefunkčních šoupat a hydrantů apod. V několika případech budou prodlouženy VH sítě – 
místo dlouhých přípojek budou stavěny řady. 
Při případném nárůstu počtu připojených obyvatel na vodovod se navrhuje rozšíření 
rozvodné vodovodní sítě v místech plánované výstavby mezi stávající zástavbou a silnicí 
z Nové Bystřice směrem na Klášter (dle územního plánu) v délce cca 1,1 km. Další 
prodloužení stávajícího vodovodního řadu je dle územního plánu plánováno na 
severovýchodním konci stávajícího řadu v délce cca 0,2 km. 

Kanalizace 

Místní část Albeř nemá v současnosti vybudovaný systém veřejné kanalizace. Všechny 
odpadní vody jsou zachycovány v bezodtokých jímkách, odkud se vyvážejí na ČOV. Několik 
málo nemovitostí je vybaveno domovní ČOV.   
Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do řeky Dračice. 

****** 

Stávající systém odkanalizování  je nevyhovující.  
S ohledem na velikost obce, spádové poměry a rozkolísanost množství odpadních vod 
vlivem letní turistické sezóny, navrhujeme variantní řešení čištění OV.  
 
První variantou je vybudovat splaškovou kanalizaci a tu propojit s kanalizací v Nové Bystřici. 
Podrobnější studie by měla rozhodnout, zda je výhodnější kanalizaci řešit jako tlakovou či 
gravitační. Předpokládaná délka nově budované kanalizační sítě je cca 4,5 km.  Kapacita 
ČOV Nová Bystřice je pro tento případ dostatečná.  
 
Druhou variantou je zajistit rekonstrukci stávajících akumulačních jímek a septiků na 
domovními ČOV (decentrální čištění).  
 
 
 


